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Před více než sedmdesáti lety byly filmovému archivu provizorně přiděleny prostory v
Malešické ulici na Žižkově.

Odtamtud se nyní do Nuslí přestěhovalo ředitelství, administrativa a odborná pracoviště. Národní
filmový archiv dlouhodobě usiluje o přesun do čelní budovy bývalého Nákladového nádraží Žižkov,
kde bude trvalé sídlo včetně studijniho centra a plnohodnotného archivního kina. Tento projekt si
vyžádá ještě pár let, proto je sídlo v Nuslích zařízeno tak, aby umožňovalo kontinuitu odborných
činností archivu. Sbírka Národního filmového archivu bude i nadále trvale uložena v depozitářích
mimo Prahu, kde je o ní dobře postaráno a kde bude i nadále probíhat její digitalizace díky
dokončenému digitalizační řetězci. Změna fakturační adresy NFA nastane 1. ledna 2024.

„Stěhování je vždycky náročný proces, ale naše instituce se na něj dlouho připravovala; péčí celého
týmu NFA se podařilo správně zredukovat a uložit plody letité administrativy a zefektivnit pracovní
procesy. Archiv tak využil další příležitost k modernizaci a pro své zaměstnance vytváří zázemí, které
umožní větší propojení a součinnost. V Nuslích strávíme jistě několik let, abychom se s novou energií
vrátili na Žižkov - do budovy bývalého Nákladového nádraží,” uvádí generální ředitel Národního
filmové archivu Michal Bregant.

Národní filmový archiv je státní příspěvkovou organizací zřizovanou Ministerstvem kultury ČR. Stará
se o to, aby byly filmové materiály, listinné dokumenty a knihy správně uložené, ale také dostupné.
Filmy postupně digitalizuje do vysokého rozlišení a aktivně nasazuje do kin, televizí i na různé
digitální platformy. Spolupracuje také s mnoha filmovými festivaly, aby se posílil návrat klasických
československých a českých filmů i do mezinárodního prostředí. Sbírka NFA je zdrojem výzkumu, ze
kterého vzniká řada publikací a článků. Pro zpřístupňování a kontextualizaci filmového dědictví je
významné kino Ponrepo, stejně jako portál

Filmový přehled. Ponrepo spolu s knihovnou a badatelnou pro listinné archiválie sídlí v areálu
Konviktu v Bartolomějské ulici v Praze 1.

Adresa nového sídla: Závišova 502/5, 140 00 Praha 4 - Nusle
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